
Практична політологія 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами вищої 

освіти принципів і методів аналізу, діагностики і прогнозування політичних 

ситуацій, проектування варіантів типових політичних рішень і процедур, що 

впливають на політичний процес. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення засад прикладних 

політичних технологій; з’ясування особливостей їх застосування у забезпеченні 

конкурентних переваг на політичному ринку; розкриття специфіки політичного 

маніпулювання і можливостей протидії йому; з’ясування змісту і функцій 

практичних політичних досліджень.   

Компетентності:  

Загальні:  

ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування 

знань у практичних ситуаціях.  

ЗК 02. Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з 

можливостями проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК 04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел, застосування інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК 05. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, 

ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 12. Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо. 

Фахові (спеціальні): 

СК 02. Базові знання нормативної та позитивної політичної теорії, 

політичного аналізу, порівняльної та прикладної політології. 

СК 03. Вільне володіння базовим категоріально-поняттєвим та аналітично-

дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки.  

СК 07. Здатність використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та 

методи для аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівнях 

СК 08. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати 

політологічні дослідження з використанням якісних і кількісних методів та 

інструментарію прикладного аналізу.  

Програмні результати навчання: 

РН 06. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та 

інформації з різних первинних та вторинних джерел. 

РН 09. Розв’язувати широке коло політологічних проблем та задач шляхом 

розуміння їх фундаментальних основ та ефективного використання як теоретичних, 

так і практичних знань, навичок, методів.  

РН 10. Застосовувати ключові політологічні поняття, теорії та методи до 

аналізу владно-політичних відносин політичних діячів, інститутів та ідей 

відповідно до певного історичного або сучасного контексту.  

РН 13. Використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи 

для аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівні.  

РН15. Розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з 

використанням якісних і кількісних методів та інструментарію прикладного 

аналізу.  

 



Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Предмет прикладної політології. 

Тема 2. Політичне життя і державне управління. 

Тема 3. Підготовка і прийняття державно-політичних рішень. 

Тема 4. Політичний маркетинг. 

Тема 5. Політичний менеджмент. 

Тема 6. Формування і забезпечення діяльності політичної партії. 

Тема 7. Політична участь як показник якості політичного режиму. 

Тема 8. Політичне лідерство. 

Тема 9. Політичні технології у політичній практиці. 

Тема 10. Паблік рілейшнз (ПР) у політичній сфері. 

Тема 11. Феномен бюрократії. 

Тема 12. Виборчі технології. 

Тема 13. Політичні конфлікти та їх регулювання. 

Тема 14. Політичний імідж. 

Тема 15. Політична маніпуляція. 

Тема 16. Систематизація і оброблення інформації. 

Тема 17.  Прикладний політичний аналіз. 

Тема 18. Політичне прогнозування. 

Тема 19. Політичне консультування. 

Тема 20. Моделювання політичних процесів. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 210 год. 

Кількість кредитів 7,0 

Форма семестрового контролю екзамен 

 

 

 


